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   Θέμα: Διοργάνωση εκδήλωσης για τις «ερευνητικές εργασίες»

  

   Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπ/σης Θεσσαλίας (Τμήμα Επιστημονικής και
Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ.Ε.) διοργανώνει, σε συνεργασία με το 
Μουσικό Σχολείο Λάρισας
, 
πανθεσσαλική συνάντηση για την παρουσίαση των ερευνητικών εργασιών
που εκπονήθηκαν κατά το Α΄ τετράμηνο στο πλαίσιο του αντίστοιχου μαθήματος σε όλα τα
Λύκεια της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

  

            Σκοπός της εκδήλωσης είναι να παρουσιάσουν, όσα Λύκεια επιθυμούν, τις
ερευνητικές τους εργασίες, να χαρεί η εκπαιδευτική κοινότητα τις καινοτόμες ιδέες και
δράσεις των μαθητών στον τομέα της ερευνητικής μάθησης και, στο πλαίσιο της
ανατροφοδότησης και ενίσχυσης του νέου μαθήματος, να αναπτυχθεί ένας γόνιμος
διάλογος για τη μελλοντική του ανάπτυξη σε όλο το Λύκειο. Η χρονική διάρκεια της
εκδήλωσης (ημερίδα, διήμερο ή τριήμερο) θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των συμμετοχών.
Για την επιτυχία της παρακαλούμε:

    
    1. Τις Δ/νσεις Δ/θμιας Εκπ/σης να ενημερώσουν αμέσως όλα τα Λύκεια της περιοχής
τους.   
    2. Τους Σχολικούς Συμβούλους, σε συνεργασία με τις Δ/σεις και τα Λύκεια παιδαγωγικής
ευθύνης τους να διερευνήσουν ποιες ομάδες (με τους υπεύθυνους καθηγητές τους)
επιθυμούν αλλά και αξίζει να παρουσιάσουν τις εργασίες τους.   

  

3. Οι καθηγητές που ανέλαβαν το μάθημα των ερευνητικών εργασιών να προσαρμόσουν την
παρουσίαση από την ομάδα των μαθητών τους στο δεκάλεπτο με τέταρτο περίπου, ενώ θα
διατεθεί και ένα πεντάλεπτο στους ίδιους να μιλήσουν για τη γενικότερη εμπειρία τους
(αρχικοί δισταγμοί, δυσκολίες και προκλήσεις, προβλήματα και λύσεις που δόθηκαν,
προτάσεις για βελτίωση).

  

Οι δηλώσεις συμμετοχής από τα Λύκεια και τους Σχολικούς Συμβούλους θα κατατεθούν
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στην Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης (τηλ. 2410539216, φαξ 2410538611, υπόψη κ.
Μπεχλιβάνη)  και στο Μουσικό Σχολείο (τηλ. και φαξ 2410627121, 2ο φαξ
2410627757)
μέχρι την Παρασκευή 16 Μαρτίου 2012
, ώστε να διαμορφωθεί το πρόγραμμα της εκδήλωσης, που θα πραγματοποιηθεί το τρίτο
δεκαήμερο του Μαρτίου.

  

Η δήλωση θα περιέχει τα εξής στοιχεία:

  

α) Το όνομα του Λυκείου,

  

β) τον τίτλο της ερευνητικής εργασίας,

  

γ) το όνομα του υπεύθυνου καθηγητή και

  

δ) τα ονόματα των μαθητών που θα αποτελέσουν την ομάδα παρουσίασης.

  

Ο Προϊστάμενος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ.Ε. Θεσσαλίας

  

                                                   Θωμάς Μπεχλιβάνης
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